

住友精密工業株式会社「第75期 報告書」の一部訂正について

2021年6月24日に開示いたしました「(訂正・数値データ訂正)『2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)』の一部訂正について」に記載のとおり、2021年3月期決算短信の記載内容を訂正いたしました。この訂正に伴い、「第75期 報告書」に記載の該当箇所につきましても下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

u003Cp>

記

【訂正箇所】

第75期 報告書

- ・ 9 ページ：連結財務諸表（要約）

(訂正前)

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

科目	当期 2020年4月1日から 2021年3月31日まで	前期 2019年4月1日から 2020年3月31日まで
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,975</u>	1,275
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,578	△ 1,550
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,549</u>	△ 1,587
現金及び現金同等物に係る換算差額	42	△ 91
現金及び現金同等物の増減額	3,988	△ 1,952
現金及び現金同等物の期首残高	8,138	10,091
現金及び現金同等物の期末残高	12,127	8,138

(訂正後)

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

科目	当期 2020年4月1日から 2021年3月31日まで	前期 2019年4月1日から 2020年3月31日まで
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,882</u>	1,275
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,578	△ 1,550
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,641</u>	△ 1,587
現金及び現金同等物に係る換算差額	42	△ 91
現金及び現金同等物の増減額	3,988	△ 1,952
現金及び現金同等物の期首残高	8,138	10,091
現金及び現金同等物の期末残高	12,127	8,138

以上